Obec Ostrolovský Újezd

Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva  15.6.2020
Zahájení: 18,30 hodin   Zasedání řídila:    Skřivánková Vilma
Ověřovatelé zápisu:  Hamr Adam, Burda Milan   Zapisovatel:  Janešíková Lenka
Přítomni:    Šíma Martin, Burda Milan, Kolář Václav, Hamr Adam, Skřivánková Vilma 
Pořad jednání: 

            1/   Kontrola zápisu z minulých dvou  zasedání

            2/   Schválení záměru pronájmu Spilky
            3/  Odkoupení pozemku 1902/22 o výměře 53 m2  do vlastnictví obce 

            4/ Žádost o odkoupení obecního pozemku 1822/3
            5/ Žádost o odkoupení části obecní komunikace u pozemku č. 1867/7 za účelem vytvoření          

                 parkovacích stání
             6/ Závěrečný účet 2019
             7/ Revitalizace prostoru před obecním úřadem
             8/ Provozní záležitosti
 9/   Závěr  

 Pořad jednání byl schválen: 5-0-0     

  1/ Kontrola zápisu z minulého  zasedání:
· Oprava  vodovodních přípojek, oprava vodovodního potrubí za domem čp. 28 –  vodovodní přípojky během jara byly opraveny u čísel popisných 71, 33, 22, 53. V opravách se bude pokračovat  tak, aby v každé oblasti  byly opraveny všechny vadné přípojky najednou.
· Technická závada  - kabel k vodárně -  doposud není odstraněna.  
· Otopný systém ve Spilce – dokončeno, uvedeno do provozu, prostory jsou uklizené. Tímto jsou opravy ve Spilce dokončeny a pivnice je znovu v provozu.
·  Provozní řád vodovodu – riziková analýza a provozní řád vodovodu nebyly vzhledem ke krizové situaci prozatím zpracovány.
· Komunální odpad – chaty na Ověšené stráni: 
Usnesení č. 1/15.6.2020:  K žádosti některých majitelů nemovitostí o prominutí poplatku za komunální odpad nebo přistavení kontejneru na křižovatku zastupitelstvo rozhodlo, že tuto záležitost nebude řešit vzhledem k tomu, že v této oblasti bydlí pouze dva trvale hlášení občané. Všichni majitelé nemovitostí mají možnost odpad odkládat do nádob přistavených na obecní návsi. Vyhláška o místním poplatku za komunální odpad platí pro všechny a nebudou poskytovány žádné individuální úlevy.
Průběh hlasování: 5-0-0
      2/ Schválení záměru pronájmu Spilky
Vzhledem k podání výpovědi z nájmu dosavadním nájemcem je třeba vyhlásit výběrové řízení na pronájem pivnice Spilka od září 2020.

Usnesení č. 2/15.6.2020: Zastupitelstvo schvaluje zveřejnění záměru pronajmout pivnici Spilka novému nájemci od září 2020. Termín pro podávání nabídek byl stanoven na 20.7.2020.

Průběh hlasování: 5-0-0

3/ Odkoupení pozemku 1902/22 o výměře 53 m2  do vlastnictví obce
Z pozemku 1902/5 soukromého vlastníka byl geometrickým plánem oddělen pás o výměře 53 m2 , který  má číslo 1902/22. Tento pozemek obec zamýšlí odkoupit do svého vlastnictví za účelem rozšíření místní komunikace. Znaleckým posudkem byl tento pozemek oceněn na částku 5 560 Kč. Tuto odkupní cenu nabídne obec majiteli pozemku s tím, že obec ponese veškeré náklady spojené se zaměřením, oceněním a zapsáním nového vlastníka na katastru nemovitostí. Pokud bude majitel souhlasit s prodejem, začne se připravovat kupní smlouva.
4/ Žádost o odkoupení obecního pozemku 1822/3 

Jedná se pozemek v chatové oblasti o výměře 178 m2, který je již zaměřen. Obec s prodejem vyjádří souhlas za podmínky, že veškeré náklady s oceněním pozemku a převodem do vlastnictví ponese kupující. Obec zveřejní tento záměr na své přední desce po dobu 15 dní, poté se bude rozhodovat o prodeji.

5/ Žádost o odkoupení části obecní komunikace u pozemku č. 1867/7 za účelem vytvoření parkovacích stání

Nejprve je třeba geometrickým plánem oddělit část obecní komunikace, poté bude žádost znovu projednána a budou stanoveny podmínky pro odkoupení nově vzniklého pozemku.

6/ Závěrečný účet 2019

Usnesení č. 3/15.6.2020: Zastupitelstvo projednalo návrh závěrečného účtu za rok 2019 a souhlasí s celoročním hospodařením obce bez výhrad. Dále zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce Ostrolovský Újezd za rok 2019. 
Při přezkoumání hospodaření za rok 2019 byla zjištěna tato chyba: Územní celek neúčtoval v okamžiku uskutečnění účetního případu při převodech vlastnictví k nemovitým věcem, které podléhaly zápisu do katastru nemovitostí.                                                                                                                            

K chybě uvedené ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019 zastupitelstvo přijalo toto opatření: Vzhledem k tomu, že v roce 2019 neproběhl žádný další převod nemovitostí, nebylo možno tuto chybu napravit. V roce 2020 s velkou pravděpodobností  takovýto převod nemovité věci proběhne. Písemná zpráva o plnění přijatého opatření bude na krajský úřad zaslána do 30.4.2021.
Průběh hlasování: 5-0-0
      7/Revitalizace prostoru před obecním úřadem 
 Z Programu obnovy venkova byla na tuto akci přislíbena dotace ve výši 290 000 Kč. 

Ing. Závitkovský vypracoval projektovou dokumentaci a zašle slepý rozpočet na tuto akci, dále zažádal o stavební povolení. Zastupitelstvo začne připravovat podklady pro vyhlášení výběrového řízení.

Usnesení č. 4/15.6.2020: Zastupitelstvo vyjadřuje souhlas s projektovou dokumentací pro stavební povolení na akci „ Revitalizace prostoru před obecním úřadem“. Dále zastupitelstvo souhlasí s podepsáním smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje ve výši 290 000 Kč a zmocňuje starostku k podpisu této smlouvy.
Průběh hlasování: 5-0-0

8/ Provozní záležitosti:

· Zvýšení nájemného v obecním bytě
Usnesení č. 5/15.6.2020: Vzhledem ke zohlednění nákladů na opravu elektroinstalace a koupelny v obecním bytě zastupitelstvo rozhodlo, že nájem v obecním bytě se zvyšuje o 1 000 Kč měsíčně od 1.9.2020.
Průběh hlasování: 5-0-0

· Nové smlouvy na odběr elektřiny
Průzkumem a dojednáním výhodnějších cen a sazeb s firmou E.ON vznikne obci roční úspora za platby na dodávky elektrické energie ve výši 58 000 Kč. Pan Pečman, který tento průzkum provedl, žádá za svou práci jednorázovou odměnu ve výši 25% z ušetřené částky, tj. 14 500 Kč.
Usnesení č. 6/15.6.2020: Zastupitelstvo souhlasí s uzavřením nových smluv na odběr elektrické energie s firmou E.ON a zmocňuje starostku k podpisu těchto smluv. Zároveň souhlasí s vyplacením částky 14 500 Kč panu Pečmanovi, který zprostředkuje dojednání těchto smluv.

Průběh hlasování: 5-0-0

· Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku 1925/5.
Usnesení č. 7/15.6.2020: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí číslo 1030058248/001 o zřízení věcného břemene na pozemku 1925/5 s firmou E.ON. Jedná se o umístění podzemního kabelu NN. Zastupitelstvo zároveň vyjadřuje souhlas se situačním výkresem, který řeší připojení nového odběru na distribuční sítě E.ON.

Průběh hlasování: 5-0-0

· Rozpočtové změny
Usnesení č. 8/15.6.2020: Zastupitelstvo bylo seznámeno s rozpočtovými změnami č. 2,3 a 4, které schválila starostka. Tímto je dodatečně schvaluje. Jedná se o tyto rozpočtové změny:

· RZ č. 2 z 20.3.2020: Příjmy 0 Kč, výdaje 57 000 Kč, financování 57 000 Kč

· RZ č. 3 z 26.4.2020: Příjmy 0 Kč, výdaje 60 800 Kč, financování 60 800 Kč

· RZ č. 4 z 5.5.2020:  Příjmy  0 Kč, výdaje 79 400 Kč, financování 79 400 Kč

Dále zastupitelstvo schvaluje rozpočtovou změnu č. 5: Příjmy 304 000 Kč, výdaje 618 000 Kč, financování 314 000 Kč.
Průběh hlasování: 5-0-0

· Plánovaná výsadba aleje – obci byla předběžně schválena dotace ve výši 90% uznatelných nákladů, tj. 136 953 Kč. Vlastní náklady obce by měly činit 13 695 Kč. Pokud dotace bude přiznána, výsadba proběhne na podzim formou brigády.
· Shrnutí situace v obci  v souvislosti s pandemií Covid – 19: Každý občan dostal 2 ks šitých roušek, které ušily místní dobrovolnice. Pan Kačur věnoval obci dezinfekci. Další dezinfekci zakoupila obec. Distribuce dezinfekce a roušek občanům zajišťovali místní hasiči. Za celou dobu nebyla v obci ani jedna nakažená osoba. 
Obec tímto děkuje všem, kteří se zúčastnili při distribuci ochranných pomůcek občanům.

· Naplánované kulturní akce: Odložená oslava dětského dne a vítání prázdnin 27.6., dožínky 26.9., rybí hody 21.11.2020. 
 5/ Závěr  
Zasedání bylo ukončeno v 19,40  hodin.
Ověřovatelé:  Hamr Adam                                 
                              Starostka Skřivánková V.

                         Burda Milan                                     
                                       Klas.                               el. 
Vyvěšeno:                                         19.6.2020
Sejmuto:                                           
